

公益便民锻炼健身两不误

## 南充体彩实体店打造公益新窗口

近日,晴热高温天气使得南充酷热难耐,但有这样一批人,在高温下坚守岗位,为了社会平安有序、人民安居乐业,他们头顶烈日,挥汗如雨,辛勤工作,一丝不苟……他们是交警、城管、环卫工人和其他高温作业者。

为了让辛勤工作的户外工作者能在路过体彩实体店时稍事休息,缓解酷暑,南充市顺庆区北湖路70777体彩实体店主动在店外通过大幅海报宣传,热情邀请户外工作者进店休息。

## 便民驿站 传递爱心

70777体彩实体店是今年6月才设立的,打开大门,一溜弯曲的黄色靠背沙发环绕着圆玻璃茶几,摆放在干净整洁的门店中央,这既是购彩者交流的地方,也是户外工作者休息的驿站。店内还设置了便民服务箱、急救包和饮水机,随时免费提供饮用水、防暑降温药品、雨伞、安全急救小手册、急救药品等便民物品。附近许多户外工作者都愿意到这里歇歇脚,喝口热水,北湖路体彩实体店的爱心便民举措,得到了户外工作者的交口称赞。

## 责任宣传 展示公益

70777实体店专门开辟了责任彩票和公益宣传专区,“责任、诚信、团结、创新”八个醒目大字



是体彩的精神,“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”是体彩事业的发展目标。公益宣传区内是体彩南充分中心践行公益责任、弘扬爱心开展的各种公益活动展示,包括冬天慰问困难群众、向希望小学捐赠体育器材、爱护环境保护母亲河、向弱势群体宣传法律援助知识、集众志成城抗击疫情爱心捐赠等内容。

宣传区不仅向进店的客人和休闲的市民展示了南充体彩人践行公益责任、助推公益事业进步所做的努力,也是在引导和培养大家热心社会公益的意识。正如一股股涓涓细流源源不断地浇灌长满青苗的土地,变化最大的不



是细流本身,而是它浇灌的土地,“让体彩公益深入人心”是前行的动力,也是一份责任。

## 传播精神 强身健体

店内设有专门的体育专区,对中国影响力较大的四位体育明星进行了简单介绍,其中射击奥运冠军张山就是南充人。看着世界冠军们的事迹,回顾赛场上他们挥洒汗水勇夺冠军的精彩瞬间,这就是顽强拼搏、追求极致、无所畏惧、自强不息的体育精神;是永不放弃、团结战斗、自强不息、勇攀高峰冠军品质。

实体店右边的墙上,张贴着第31届世界大学生运动会的标志与吉祥物“蓉宝”。本届盛会将

于明年8月18日至29日在成都举办,这是成都提出世界赛事名城建设目标后申办成功的首个世界级综合性运动会。

店内还准备了动感单车、跳绳、飞镖等健身器材,到店的客人与附近居民可以免费进行运动健身和锻炼,更可以参加由国家体彩中心统一组织的“健康中国、光芒燃动——点亮健康中国”健康打卡活动,在锻炼健身的同时,点亮健康中国,为南充助力,并有机会获得刮取体彩实物奖品和苏宁电商卡。

自从健身器材配备到店后,70777实体店已经是附近购彩者与居民锻炼健身沟通交流的热点“聚集地”。

## 践行公益 温暖有光

“积极参加社会公益活动,在力所能及的情况下帮助他人、奉献社会是我作为体彩人应该承担的责任和使命。”70777实体店代销者李衡说,他的这些举措希望能为需要的人排忧解难、提供帮助,向社会宣传正能量,让更多的人了解公益体彩,加入公益体彩,这也是他的初心。

公益如春雨,润物细无声。在南充,越来越多的体彩实体店准备了便民物品和健身器材,为人们提供免费便民健身服务,南充体彩实体店不仅是宣传体彩公益的前沿阵地,而且逐渐成为城市文明的名片,践行体彩公益使命的新窗口。体彩实体店不再局限于单一售彩功能,而是从服务内容、功能等多方面逐步规范与升级,有的开设了图文并茂的公益专区,有的进行了图文并茂的多媒体展示。从“民间棋王”比赛场地,到全民健身“运动角”,从单一购彩,到多元便民服务,南充体彩实体店已成为体彩公益与群众连接的纽带,实现了购彩、服务“零距离”。

未来,南充体彩人将继续围绕“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,践行公益使命,用实际行动践行国家公益彩票的责任与担当。(罗勇)

千万大派奖 天天有机“惠”

## 四川体彩排列3 游戏派奖火热进行

为回馈四川购彩者长期以来对排列3游戏的关注与支持,四川省体育彩票管理中心自排列3游戏第20160期起,在四川省范围内开展排列3游戏派奖及手机抽奖促销活动。活动自排列3游戏第20160期(7月28日开奖)起至第20189期(8月26日开奖)止,派奖金额总计1000万元。(如果1000万元派完,则派奖活动在当期开奖后结束;如果派奖活动最后一期派奖奖金有结余,则顺延至派奖奖金用完为止)

派奖活动期间,对在四川省范围内购买的排列3游戏直选玩法进行固定奖派奖,单注奖金由1040元增至1500元。需要提醒购彩者的是,中奖彩票仅在四川省内兑奖才能获得派奖奖金。

除奖金外,活动期间在每期排列3游戏销售中,还将由彩票销售系统随机抽取一张排列3彩票送出一部华为P40手机(8+128G)。中奖者应自该彩票开奖之日起7日内联系分中心完成彩票验证,并自该奖品到达领取地

点且接到通知(以短信或电话为准)之日起10日内完成奖品领取,否则均视为自动放弃奖品。

在第20160期排列3游戏开奖中,已有众多四川购彩者分享了千万派奖的“福利”,通过直选复式、直选组合复式等投注方式命中1500元奖金,乐山市一购彩者还凭借一张2元直选票收获手机一部。这个夏天,体彩实体店好礼不停惊喜不断,赶快前往附近的实体店快乐一“夏”吧!

(郑鹏)



## 成都购彩者喜中7星彩500万元

7月21日晚,7星彩第20066期开奖,中奖号码为8、4、3、8、3、2、8,当期开出1注一等奖,奖金500万元,由成都购彩者中出。据检索,这注一等奖由成都市成华区羊子山路8号附10号03397体彩实体店售出。

7月24日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。票面显示,这是一张5注单式票。据中奖者介绍,这张彩票的5注号码他从2011年便开始购买,

至今已近10年,号码来自生活中熟悉的数字。对于奖金的使用,中奖者表示,首先会考虑买房,改善家人的生活,其次是改善老家父母的生活。

据03397实体店销售员介绍,这是他经营体彩四年来中出的第一注500万元大奖。当晚开奖后,他照例在终端机上查看当天的开奖情况,没想到7星彩一等奖就这样悄然降临到他的店。经反复查看并确认中奖后,他第

一时间在微信朋友圈分享了这则喜讯,随后又被购彩者分享到附近小区的居民群,成为大家热议的话题。

7月22日,03397实体店门前举行了简单而热烈的庆祝仪式,舞狮等节目吸引了大批围观群众。大家纷纷涌进店里,买几注彩票,沾沾喜气,既为自己带来一份希望,也为社会做一点公益。

(夏杰 郑鹏)